
 باشد، كدام عبارت صحيح اسـت؟ R2از رابطه   CKمتناظر با كليد كاندید  R1كليد خارجي رابطه  FK. اگر 1

 .متفاوت هستند R2 و  R1روابط (ب           .باشد NULLتواند نمي    FKالف( 

 . است KF  برابر یك مقدار KCبراي   NULLهر مقدار غير (د      .است CK برابر یك مقدار FKبراي   NULLهر مقدار غير ج( 

 : كه تهي نيستند برابر است باAباشد، تعداد تصاویر   ن(ستو)خصيصه  nیك رابطه داراي   Aاگر . 2

 n2 - 1( د  n 2- 1( ج   !n– 1( ب     2n– 1الف(

 كنـد؟  اي زیر كدام خروجي را توليد مي  در بانك اطلاعاتي توليد كنندگان و قطعات دستور جبر رابطه. 3

SP (Supplier_ID, Part_ID, Quantity),   S (Supplier_ID, Supplier_Name, City) 

Π𝑆#(𝜎𝐶𝐼𝑇𝑌=′𝑃𝐴𝑅𝐼𝑆′ (𝑆 ⋈𝑆𝑃))    

 . شماره اولين توليدكننده پاریس( ب  .شماره تمام توليدكنندگان پاریسالف( 

 ( شماره ي توليدكنندگان پاریس كه قطعه اي را توليد مي كنند.د  .  توليدكنندگان پاریسشماره یكي از ( ج

 درستي یا نادرستي عبارات زیر را مشخص كنيد.

 F .است R نيز یك كليد كاندید در رابطه K1∪ K2 گاه باشند، آن Rكليدهاي كاندید در رابطه  K2و    K1گر ا .4

 F .است Rنيز یك كليد كاندید در رابطـه  K1∩ K2  گاهباشند، آن Rرابطه  ابركليدهاي K2و    K1گر ا .5

شود و امكان  شود، فقط براي تغيير نام رابطه استفاده مينشان داده مي 𝜌 (rho) كه با نماد RENAME عملگر . 6

 .یك رابطه را ندارد (Attributes) هايتغيير نام ویژگي

F 

 اي، دو رابطه ورودي باید از نظر نوع داده(CARTESIAN PRODUCT) ضرب دكارتيدر عمليات حاصل .7

(Type Compatible) یكسان باشند. 

F 

  زیر پاسخ دهيد رابطه هايباتوجه به 

 T1     T2 

A B C 

1 5 1 

2 7 3 

2 7 5 

2 2 7 

 را تعيين كنيد.  T1كاردیناليتي و درجه ي 

 3  درجه:. 9     4 كاردناليتي: . 8

 چند سطر خواهد داشت؟ 𝑇1⨝𝑇2حاوي اطلاعات زیر باشند،  T2و T1اگر . 10

1) 4  2 )3  3 )10  4 )16 

 

 

 

A D E 

1 1 3 

2 3 3 

2 3 5 

2 2 7 


